

ЖИЗНИ

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Республики Башкортостан

№ 71 (7031) ВТОРНИК, 23 июня 1992 года. Цена 7 коп.

Земельные проблемы

Согласно постановлению Верховного Совета республики при сельских Советах во многих районах начали работать специалисты по земельным вопросам. Их задача состоит в том, чтобы своевременно отводить землю, вести учет и контроль за ее использованием. Первый этап этой работы — обмер площадей приусадебных участков — подходит к концу.

Начатая земельная реформа в селе не обходится стороной каждую сельскую семью. В этом году очень многие жители сельской местности, в том числе граждане нашего района, получили земельные участки под сады, на новых условиях получают сенокосные угодья. Вот так комментирует вышеназванные процессы М. Г. БИКБУЛАТОВ, начальник районного земельного комитета.

Во всех сельских Советах ведется важная работа по тщательному отбору сведений получения гражданами в личное пользование земельных участков под сады-огороды и в качестве сенокосных угодий. Сейчас, ввиду остроты продовольственной проблемы и в связи с необходимостью оберегать экологическую чистоту природы, цена земли возрастает в переносном и в буквальном смысле. Специали-

сты районного земельного комитета помогают работникам на местах подготовить соответствующие документы для районной налоговой инспекции для сбора налога на землю с граждан. Например, за использование земли под огороды гражданин должен платить налог, исходя из того, что за 1 сотку надо платить 1 рубль. Сложнее с определением налога за использование сенокосных угодий. Каж-

дый земельный участок имеет балл, коэффициент, исходя из его качества. Путем вычислений определяется размер налога за пользование сенокосами в тех или иных территориях сельского Совета.

Надо заметить, что многие сведения поступают в ходе плановых ревизий хозяйств района, проводимых специалистами райземкомитета. В частности, подобная ревизия была проведена в колхозе имени Ленина на предмет выявления рациональности использования земельных участков в этом большом хозяйстве, изучения экологического состояния земли. Беспокоит факт низкой отдачи от орошаемого участка этого колхоза. Из 314 га участка ожидать запланированные укосы травы можно только со 100 гектаров. Причина в том, что плохо поставлено дело с полноценной эксплуатацией оборудования. В частности, вероятно за-

были осенью слить воду из труб, что привело к их разрывам зимой из-за низких температур. Жаль, что затраты на сооружение плотины и насосной станции не окупаются. Так что трудно надеяться, что будут получены запланированные 30 ц кормов с каждого гектара орошаемого участка.

Хватает беспорядков на территории села Ивановка. В трех местах, без разрешения сельского Совета, организованы, по сути незаконные места свалки мусора. Выводятся из рационального использования хорошие земельные участки. Вообще, село Ивановка производит впечатление грязного, захлащенного населенного пункта. Вдоль грязная речка, вытекающая из Ивановки, загрязняет речку Тиргамы. Жителям Ивановки стоит провести день встречи односельчан, чтобы обсудить накопившиеся бытовые вопросы.

Беседу вел

И. НАСЫРОВ.



Пришла пора большого молока. Травы на пастбищах дружно пошли в рост и дойное стадо ныне пасется на богатом приволье. Животноводы не нарадуются такой милости от природы. Ведь забыли уже в наших степях о такой благодати. Одно омрачает — не платят за продукцию надлежащую цену, чтобы выгодно было всем. Тем не менее в совхозе «Степной» доярки добросовестно исполняют свой долг. Надой молока заметно вырос и это радует. В числе передовиков выделяется старательностью и добросовестностью Альфия Фаритовна Аминова. В эти дни она надаивает по 15 кг молока от каждой коровы своей группы и

позиций сдавать не собирается. Давний призыв о том, чтобы летом иметь пудовые надои, доярка А. Ф. Аминова претворяет на практике. В такую пору просто грех получать низкие надои. Добросовестность скотников ныне в немалой степени решает проблему продуктивности животных. А уж доярки свои обязанности знают и не допустят снижения надоев молока по собственной халатности. Совет настоящих животноводов не позволит терять ценную продукцию. Правда, бывают исключения, но это именно исключения.

НА СНИМКЕ: передовая доярка А. Ф. Аминова. Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

В районной администрации

На оперативном совещании, кроме традиционных информационных о проделанном, тревожные мотивы вызвали нерешенные проблемы. Все большую остроту вызывает дефицит наличности в Агропромбанке. Л. Ф. Голубцова — управляющая Хайбуллинским отделением Агропромбанка, улучшения в этом деле не обещает, причем сложности с выплатой заработной платы ожидаются и в очередные два месяца. Неслучайно выплату пенсий начали производить из торговой выручки. Райузел связи делает все возможное для обеспечения пенсионеров наличными деньгами, но трудностей слишком много. Начальник райузла связи Р. М. Арсланов привел конкретные факты о выплате по отделениям связи. Вообще много проблем с доставкой почты. Ныне предлагается доставлять корреспонденцию в связи с дороговизной перевозок лишь 3 раза в неделю. Так что задержки с поступлением газет и журналов будут не по вине

почтовых работников. Связисты работают на линиях связи в направлении с. Федоровка, Абулбакирово, на очереди Бузавлык и Ивановка.

Начальник Самарского филиала ЗПОАТ А. К. Соколов обратил внимание на транспортные трудности как в связи с высокими тарифами, так и плохими дорогами. Автобусы по некоторым маршрутам идут с недогрузкой, рейсы приносят убытки, поэтому будут закрываться отдельные линии. Например, закрыт уже маршрут на с. Зилаир, будут сокращаться и другие. А дороги в сторону с. Ивановка, Янтышево никем не грейдеруются и вскоре дело может дойти до снятия автобусов с этих линий.

Заместитель главы администрации Ф. М. Казакбаев вновь подтвердил, что все проблемы необходимо решать самим. Ожидать помощи из центра не приходится. Сибайский молочно-консервный комбинат не только не оплачивает колхозам и совхозам за молоко, но

вообще станет принимать только половину продукции. Теперь предлагается оплачивать труд продукцией: маслом, мясом и другим. А время для труженников села наступает самое горячее. Необходимо усиливать темпы сенозаготовок, обработать пары, готовиться к уборке урожая. Кроме того, начинаются большие строительные работы. Башмелиорация должна закончить и расширить орошаемые участки в колхозах имени Калинина, имени Ленина и в совхозе «Актярский». Вскоре начнется прокладка водовода от Ириклинского водохранилища в сторону совхозов «Хайбуллинский» и «Матраевский». Решается вопрос и со строительством Хворостянского водохранилища.

Забот у работников сельской местности ныне очень много, но решать проблемы предстоит только нам самим. Поэтому необходима оперативность, организованность, сплоченность и дисциплина.

цы скота оправдываются и обещают следить за своими коровами. Но вот на уместное замечание объездчика гражданин Хусайн Гайнуллин грубо отвечает, грозит применением физической силы. Может быть после прочтения этих строк в районке Хусайн Гайнуллин осознает свою ошибку.

Наш рейд

Чрезвычайные условия предыдущих двух лет (обильные осадки 1990 года, засуха 1991 года), помноженные на нарушения правил агротехники, привели к тому, что на некоторых участках полей колхозов и совхозов разросся сорняк. Не случайно по району объявлен месячник борьбы с сорняком.

19 июня в ходе контрольной проверки состояния полей совхоза «Ак-

ленин хозяйства удалось сразу поговорить с Сагадатовым Хусайновым, бригадиром и временно исполняющим обязанности управляющего, а также с Халитом Байгужиным, механизатором, занятым на химпрополке. И здесь, как в Яковлевском отделении, на опрыскивании полей используют агрегат ОП-3200 емкостью 3,2 тонны приготовленного раствора аммиачной соли. В Юлбар-

Следят за посевами

лский» удалось побывать во всех трех отделениях хозяйства. В Яковлевском отделении на день проверки химпрополки была осуществлена на 890 га. По словам В. Алексеева, управляющего отделением, всего планируется подвергнуть выборочно химпрополке 1300 га. На химпрополке заняты Сергей Иванов и Радик Билалов. Проверяющие осмотрели одно из полей и убедились, что сорняки действительно подавлены. Одновременно в отделении проводят другие работы. Механизаторы Урал Хамидуллин и Николай Мазолькин проводят боронование по всходам на кукурузном поле в 205 га. Работают оба механизатора с опережением планов. На культурации подсолнечника занят Александр Агапов.

В Юлбарсовском отде-

лении хозяйства удалось сразу поговорить с Сагадатовым Хусайновым, бригадиром и временно исполняющим обязанности управляющего, а также с Халитом Байгужиным, механизатором, занятым на химпрополке. И здесь, как в Яковлевском отделении, на опрыскивании полей используют агрегат ОП-3200 емкостью 3,2 тонны приготовленного раствора аммиачной соли. В Юлбар-

ленин хозяйства удалось сразу поговорить с Сагадатовым Хусайновым, бригадиром и временно исполняющим обязанности управляющего, а также с Халитом Байгужиным, механизатором, занятым на химпрополке. И здесь, как в Яковлевском отделении, на опрыскивании полей используют агрегат ОП-3200 емкостью 3,2 тонны приготовленного раствора аммиачной соли. В Юлбар-

А. БИКБОВ,
начальник районной
станции
защиты
растений;

И. НАСЫРОВ,
сотрудник газеты.

Праздник приближается

Как уже сообщала районка в своем номере за 16 июня, 4—5 июля возле села Юлдыбаево проводятся Дни ошакской молодежи. В связи с этим 18 июня в центре прошла организационная встреча представителей хайбуллинской молодежи, желающих принять участие на молодежном слете. Пока записались молодые актеры. Поступила заявка на 8 человек из села Байгускарово. Есть желающие из Таштугая и Бузавылка. Беспокоит неяска на оргвстречу представителей молодежи из аулов лесной зоны (Абишево, Большое и Малое Арслангулово, Галиахметово, Акъялово и т.д.). А сколько молодых парней-холостяков только в одном Юлбарсово! Оргкомитет убедительно просит руководителей профсоюзов колхозов и совхозов, активистов женсоветов и других общественных организаций направить представителей местной молодежи на вторую организационную встречу, которая состоится 25 июня в 21 часов вечера возле здания районного Дома культуры.

Оргкомитет.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

24 июня в 7 часов вечера в школе № 1 состоится собрание членов коллективного сада-огорода «Маллиновка». Правление.

Тревожный сигнал

Потравы — это бедствие

В этом году, благодаря хорошему осадкам, у нас в Бузавлыкском отделении совхоза «Бузавлыкский» получены неплохие всходы зерновых. Труженики отделе-

ния всю душу вкладывают в это дело.

И вот случается, что скот отдельных граждан топчет прекрасные всходы зерновых. На замечания объездчика владель-

Служба Отечеству

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Накануне памятного дня — 22 июня — наш корреспондент встретился с военкомом района майором А. Ю. Голубурдиным и задал ему несколько вопросов.

— Анатолий Юрьевич, 22 июня 1941 года — черный день для советских людей, и сегодня, когда идет призыв молодежи в Вооруженные Силы, Вам приходится напоминать допризывникам о нем?

— Да, безусловно. Здесь на призывном пункте для молодежи, отправляемой на срочную службу, мы являемся первой инстанцией Вооруженных Сил и стремимся, хоть и за короткий период, рассказывать о доблести Вооруженных Сил СССР, о Родине, о долге и тем более о героизме воинов в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.

Мы, военные люди, продолжаем жить и работать по ранее принятому документу — «Закон о всеобщей воинской обязанности», который был принят на 3-ей сессии Верховного Совета СССР 12 ноября 1967 года. В нем четко закреплено — оборона страны относится к важнейшей функции государства и является делом всего народа. Без хорошей обороны, без организованной армии такие черные дни, как в сороковых, могут прийти снова. И там, где сейчас ставят армию в роли оккупанта, порочат ее, всячески принижают заслуги, там уже достаточно траурных дней и горя для жителей.

— Вы назвали Союзный Закон, а СССР, как мы знаем, уже нет. Какие-то новшества в Вооруженных Силах есть или ожидаются?

— В настоящее время готовится проект закона Российской Федерации об армии, который ждут с нетерпением в Вооруженных Силах. И пока еще трудно говорить, какой это будет закон или о всеобщей воинской обязанности или о профессиональной армии.

Новшества в Вооруженных Силах происходят. Так, к действующему Закону есть дополнения с изменениями. Например, с весны этого года в сухопутных войсках срок службы сокращен до 1,5, а на флоте с осени 1991 года до 2 лет.

Кроме того, есть приказ министерства обороны по улучшению медицинского освидетельствования призывников. Этот приказ полезен всей армии, он ужесточает требования по состоянию здоровья призывников. В результате в армию теперь идут крепкие, здоровые парни, соответствующие армейской и флотской службе.

Есть и другие документы правительства, направленные на улучшение службы в Вооруженных Силах. К примеру, в такое трудное время с продовольствием по всей стране, в армии улучшен солдатский

пайек. Стали выдавать форму более удобную, приятную и качественно улучшенную. Повышены денежные довольствия солдатам и матросам, введены дополнительные льготы при увольнении в запас.

— А как идет весенний призыв? Выполните наряд республиканского военного комиссариата?

— О призывниках скажу ниже, а по призыву нам никто нарядов, планов не устанавливает и не доводит. Юноши с 14 лет, проходящие допризывную подготовку, до приписки находятся под нашим контролем и учетом. Теперь мы сами определяем сколько нам отправлять в республиканский военный комиссариат.

Весной этого года наметили отправить на республиканский призывный пункт свыше 70 молодых людей, на сегодня 39 уже призваны в ряды Вооруженных Сил. В первых числах июля мы завершим отправку оставшихся. Надо сказать, что при отправке мы комплектуем по родам и видам войск, а место службы определяет республиканский военный комиссариат.

О призывниках я хотел бы сказать особо. Несмотря на клевету и небывшие, льющиеся на армию, призывники в нашем районе правильно понимают Закон «О всеобщей воинской обязанности» и свято выполняют свой воинский долг. Основная масса призывников идет служить в Вооруженные Силы с хорошим настроением. Вот недавно по российскому радио сообщалось, что в Воронежской области на призывные пункты не явились более 700 призывников. У нас же в районе под всякими причинами затрудняемся отправить служить всего 2 человека.

Призывники весеннего призыва отправляются служить только в Российскую Федерацию, правда есть и такие, что выражают желание служить в других бывших Союзных Республиках СССР. Вот в этом году двое изъявили желание служить на Кавказе и трое — в Прибалтике.

— Но все-таки, видимо, у вас есть и серьезные проблемы?

— Как же можно в наше время без проблем. Немного, но есть. В районе плохо выполняется распоряжение главы администрации района.

Во всех сельских Советах должны были проводиться Дни допризывника. Ответственность за это возложена на глав местных администраций и руководителей хозяйств и организаций, но мероприятия во многих местах не проведены.

Записал
Д. РЫБАКОВ.

Вторник, 23 июня

«Орбита-4» — «Восток» 15.50 — «Навеки — 19». Художественный фильм. 2-я серия. 17.15 — «Детский музыкальный клуб». 18.00 — Новости. 18.25 — Студия «Политика». 18.55 — «Авизкосмический салон». 19.55 — «Богатые тоже плачут». 20.00 — «Тема». «Смертная казнь». 21.00 — Новости. 21.20 — Художественный телефильм «400 продюсов Виржини». 1-я серия. 22.20 — «Максима». 22.50 — «Фермата». 23.10 — «Пять колец». 23.40 — «Вечерний альбом». 24.00 — Новости. 00.40 — «Любовь с первого взгляда». День первый. 01.20 — «Навеки — 19». Художественный телефильм. 1—2 серии.

«Дубль-4» 17.30 — «Простор+». 18.00 — Вести. 18.20 — Фильм для детей. 18.30 — «Кинокурьер». 19.05 — «Ради жизни на земле». 20.00 — «Башкортостан». 20.15 — Студия «Тамыр» представляет. (на баш. яз.). 21.00 — Программа «Предприниматели». 22.00 — Вести. 22.25 — Театральный развезд.

Среда, 24 июня

«Орбита-4» — «Восток» 6.35 — «Утро». 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». 10.50 — Мультфильмы. 11.20 — Док. телефильм «Деревенщина». 12.00 — Новости. 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.25 — «Задача с тремя неизвестными». Худож. телефильм. 1-я серия. 16.30 — «Рок Макс». 17.30 — Мультфильмы. 17.40 — Дневник 1-го Международного юношеского конкурса им. П. И. Чайковского. 18.00 — Новости. 18.25 — Студия «Политика». 19.00 — «Богатые тоже плачут». 19.45 — «Я был счастливым человеком». А. Д. Попов. 21.00 — Новости. 21.25 — Художественный фильм «400 продюсов Виржини». 1-я серия. 22.20 — «Портрет на фоне». Ж. Желев. 23.00 — «Фермер-92». Международный фестиваль кантри- и фолк-музыки. 23.50 — Документальный фильм. 00.40 — «Любовь с первого взгляда». День второй.

«Дубль-4» 8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — Неизвестная Россия. 9.50 — «Домашний клуб». 10.05 — «Великое неизвестное». Алемдар Караманов. 11.25 — Чрезвычайная ситуация. 12.10 — Полит. отдел. 12.50 — «Санта-Барбара» 55-серия. 15.55 — Там-Там-Новости. 16.10 — Предпринимательство и традиции. 16.25 — Ключ к мировому рынку. 16.55 — Парламентский вестник. 17.10 — «Детские мечты». 7-я серия. 17.30 — «КамАЗ: день за днем». Передача 2-я. 17.45 — Т.И.Н.КО. 18.00 — Вести. 18.20 — Фильм для детей. 18.30 — «Выбор пути». (на баш. языке). 19.00 — Программа Чувашского ТВ. 19.45 — «Башкортостан». (на баш. яз.). 20.00 — «Самодель-

тельные коллективы: есть ли у них будущее?». 20.50 — «Эхо». 21.45 — Информационная программа. 22.00 — Вести. 22.20 — «Кто хозяин?». Тюменский репортаж. 22.45 — Теннис. Уимблдонский турнир. 23.40 — Концертная программа. 0.40 — «Спортивная карусель». Швеция-92.

Четверг, 25 июня

«Орбита-4» — «Восток» 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». 10.50 — Мультфильмы. 11.30 — Хроникально-документальный фильм «Рыцари природы». 12.00 — Новости. 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.25 — «Задача с тремя неизвестными». Художественный телефильм. 2-я серия. 16.25 — «Сегодня и тогда». 16.55 — Фильм-детям. 18.00 — Новости. 18.25 — «Это было, было...». 18.40 — «...до 16-ти и старше». 19.20 — «Богатые тоже плачут». 20.05 — «Башкортостан». 20.20 — Студия «Тамыр» представляет. (на баш. яз.). 20.30 — Хроника Башкирского парламента и правительства. 21.00 — Новости. 21.20 — «СОС». О ситуации в детских домах. 21.50 — «400 продюсов Виржини». 3-я серия. 22.45 — Мультфильм. 23.00 — «Музыка в эфире». В перерыве — Новости. 01.35 — Премьера док. телефильма «Рождение театра «Нарты»».

«Дубль-4»

8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — Досуг. «Вниманию, снимаю». 9.05 — Документальная панорама. «Русская». 11.05 — Винилы в джунгли. 11.35 — Дневной сеанс. «Санта-Барбара». 56-серия. 12.25 — Крестьянский вопрос. 16.15 — Там-Там-Новости. 16.30 — «Терминал». 17.00 — «В мире животных». 18.00 — Вести. 18.20 — Играет духовой оркестр УВШ/МВД Российской Федерации. 18.50 — Советы садоводам. 19.20 — «Театр им. М. Н. Ермоловой в Уфе». 20.05 — «Праздник каждый день». 20.15 — «За рамками вестей». 20.30 — Т.И.Н.КО. 20.45 — «Вечер памяти композитора Т. Каримова». Повторение (на баш. яз.). 22.00 — Вести. 22.25 — «Пятое колесо». 23.20 — «Программа ЭКС». 23.30 — Теннис. Уимблдонский турнир. 00.25 — На сессии ВС Российской Федерации.

Пятница, 26 июня

«Орбита-4» — «Восток» 6.00 — Новости. 6.35 — «Утро». 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». 10.05 — «Лимпопо». 10.35 — Мультфильмы. 11.05 — Премьера док. телефильма «Возрождение музыки». 11.35 — «На перекрестках земных и космических трасс». 12.00 — Новости. 12.20 — «Клуб путешественников». 14.15 — «Бридж». 14.40 — «Бизнес-класс». 14.55 — Блокнот. 15.00 — Новости. 15.20 — Передача из Днепропетровска. 15.35 — «Свет маяка». Художественный фильм. 16.40 — Мультфильм. 17.05 — «Юниор-банк». 18.00 — Новости. 18.25

— Дневник 1-го Международного юношеского конкурса имени П. И. Чайковского. 18.45 — «Человек и закон». 19.15 — «Эммиль из Леннеберги». 11-я серия. 19.40 — «ТВ-Нева». «Кто с нами?». 20.00 — Студия ОКО представляет. 21.00 — Новости. 21.25 — Концерт. 21.40 — «Вид» представляет. 01.50 — «Утренняя звезда» в ночном эфире. 02.50 — «Свет маяка». Художественный фильм.

«Дубль-4»

8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — Досуг. «ТВ-ателье». 9.05 — «В ладу с собой и миром». 9.35 — На вопросы А. Караулова отвечает Митрополит Волоколамский и Юрьевский Птириим. 10.30 — «Мастера». Владимир Ашкенази. 11.20 — Студия «Нота Бене». 12.00 — «Отряд». Худ. фильм. 13.35 — Крестьянский вопрос. 15.45 — Там-Там-Новости. 16.00 — Первый тайм. 16.45 — «Простор+». 17.15 — Сигнал. 17.30 — Т.И.Н.КО. 17.45 — «КамАЗ: день за днем». 18.00 — Вести. 18.20 — «Культура Башкортостана». 19.20 — «Сегодня — пятница» (на баш. яз.). 19.50 — «Башкортостан» (на баш. яз.). 20.05 — «Творческий вечер З. Исмаилова». Повторение (на баш. яз.). 21.50 — Информационная программа. 22.00 — Вести. 22.25 — Теннис. Уимблдонский турнир. 23.20 — «Русские американцы». 23.50 — «Две жизни Сергея Рахманинова». Док. фильм. 24.00 — Футбол. Чемпионат Европы. Финал.

Суббота, 27 июня

«Орбита-4» — «Восток» 7.55 — Новости. 8.30 — Футбол. Чемпионат Европы. Финал. 10.00 — Развлекательная программа. 10.30 — «Бумеранг». 11.40 — Музыкальный киоск. 12.10 — Институт человека. 12.50 — Встреча с гармонистом М. Максимовым и участниками ансамбля «Уральская вечера».

Поздравитель

дорогого мужа, отца Рашиата Хаирнасовича АЛГУШАЕВА из с. Акъяр с днем рождения. Пусть глаза от радости сияют, И в доме будет мир, тепло и свет. Храни судьба тебя от всех несчастий, От всех лишений, унижений, бед. Жена, сыновья Салават, Раиль, Ильдус.

Инженерно-педагогический коллектив СПТУ-110 глубоко скорбит в связи с трагической гибелью выпускника училища ФАТКУЛЛИНА Урала и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив районного отдела внутренних дел искренне выражает соболезнование Буранбаеву Эльдару Ахтямовичу по поводу безвременной смерти сына

АЙНУРА

Продается или меняется автомобиль «ЗИЛ-131» (пробег 9 тыс. км) на новый «ВАЗ». Обращаться: г. Ново-

13.20 — Мультфильм. 13.30 — «Немцы во второй мировой войне». Фильм 3-й — «Война на Востоке». 15.00 — Новости. 15.25 — «ЭХ». Экологическая хроника. 15.40 — «В конце недели». 16.00 — Концерт по заявкам телезрителей. (на баш. яз.). 17.15 — «Красный квадрат». 17.55 — «Песни, рожденные на земле Афганистана». 18.55 — «Пчела Майя». 19.20 — Худ. фильм. «Семейная жизнь». 21.00 — Новости. 21.25 — Репортаж ни о чем. 21.40 — «Волшебная ночь с полицейским». 22.35 — В мире моторов. 23.00 — «Театральные встречи». 24.00 — Новости. 00.35 — «Европа — плюс». 01.35 — «Девочки-красавицы, или Дорога в Бангкок». Региональный конкурс. 02.15 — Волейбол. Первенство мировой лиги. 03.15 — «Венский экспресс». Художественный фильм.

«Дубль-4»

8.00 — Вести. 8.20 — «Рок чистой воды». 8.40 — Искусство отражения. 9.05 — Легкая атлетика. 9.35 — «Чрезвычайная ситуация». 10.20 — «Очаг». 10.50 — Видео-канал «Плюс одиннадцать». 12.50 — На сессии ВС Российской Федерации. 13.20 — Мультфильмы «Бо-бо». 13.30 — Российское бюро путешествий. 14.25 — Благотворительный концерт. 15.55 — «Деловая женщина». 16.25 — Теннис. Уимблдонский турнир. 17.20 — Мультфильмы «Лицо». 17.30 — На встрече фестивалю искусств «Красная площадь приглашает...». 18.00 — Вести. 18.25 — «Мастера». Ия Саввина. 19.05 — Концерт участников художественной самодеятельности Кушнаренковского района (на тат. яз.). 20.10 — Студия «Тамыр» представляет. (на баш. яз.). 20.30 — «Прохиндида, или Бег на месте». Худ. фильм. 22.00 — Вести. 22.20 — Криминальный канал. «Совершенно секретно».

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

Редактор
А. Н. ГОЛУБЦОВ.

Инт.текст 50733.
Подписано в печать 16 ч. 50 минут.

Адрес редакции и типографии: БССР, село Акъяр, проспект Целияна №8-41

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дублированию, ответсекретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.